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Requeiro, nos termos do Artigo 211-A, do 

Regimento Interno, que fique constando nos anais desta Casa de Leis, a 

matéria publicada no Jornal "O Imparcial" de Araraquara, em sua edição 

de 14 de março de 2018, página 4, sob o Título "79% dos brasileiros 

dizem ser importante os candidatos acreditarem em Deus". 

Dê-se conhecimento desta deliberação ao 

jornal O Imparcial e ao Igreja Evangélica Assembleia de Deus - ADBA -

Ministério Belém. 

Sala de sessões Plínio de Carvalho,14 de março, de 2018. 
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79°/o dos brasileiros dizem ser importante 
os candidatos acreditarem em Deus 
Segundo a Pesquisa 'Retratos da Sociedade Brasileira - Perspectivas para as eleições 
da 2018', 44o/o dos brasileiros estão pessimistas em relação à eleição presidenci~· 

Pc;,qui.a lbopc encomen­
dada pda Confederação 
Naciona. 

dn Indústria 
(CNI). aponta qu~ 
79% dos brasilei­
ros concordam 
totalmente ou 
em parte que é 
importante que 
o candidato a 
pre~idente acred­
ite em Deus. No 

entanto. •<>mente 29% du~ 
pt:••"a' di;,,eram que é muito 

importuntc que o 
cnndidato ::.eja da 
me.md religi;lo 
que das. 
O levantdmcnto 

"RetrJtoo da So­
ciedade Bra.ilei­
ra - Pcr.;pectiva.> 
pura ao eleições 
de 2018'', entre­
vistou 2 mil peo-

•OU.' <I c 127 munidpio• entre i 
e 10 Jc dezembro de 2017. 

De acordo t·om a pe-qubw. 
44% do~ b~ilciro, cst:io pe;,­
;imist:l> o:m relaçao à deiçJo 
pre;,idencial de 2018 e 20% e•­
tJo otimi.ta;,. Entre os motivo" 
citadoo pnr.l o pc~~imismo. o;, 
cntrcvi;,Wdo, citaram corrupçJo 
(30%). foltu dc confiança nos 
governante• (19%) e falto de 
opçao do• candidatos (16%). 

A pesquisa revela que 52% 
do, hr<~sileiros concordam que 
preferem candidatos dt: família 
pobre. P:~ra 8% é indifom:nte 
e 38% discordam em parte ou 
totalmeme. 
O levuntamento que$tiona 

qual deve >tr C> foco du J.lróxi mo 
pre,idente,. que carJtlerl,tica' 
pe"oaio t: proli.~ionaio o mJn­
datário deve ter. 

Para d 92% d:~ populaçüo, o 
controle de gm;to> públicoo deve 
e~ ta r na pau tu do> candidato• à.' 
ele::içõe$ d~ 2018. 
- E muito import.lntt: que a 

populilçilo tenh:t con:;cit?ncia da 
nccc>oidadc de >e ter o controle 
d~ dcspc>a> pública> - :t!irma 
o gerent~-exec:utivo de Pe~qui•a 
c Compo:titiviu:~de dJ CNl. R.:­
nato da Fon.-eca. 

Partidos 
No levantamento. 72% Jfir-

44% dos brasileiros estão pessimistas em relação à eleição presidencial 

maram que votam nos candi­
dato!- indepcndcnu:mente do 
partiJo. Qu~:.tionado~ ~obre 
que partido t€m m.1i~ :;imputiJ. 
menos da metdde qui> t::,c:ol­
her uma opçlo. 
Some::nte quatro partido> 

tiveram mais de 1% de:: voto•. 
Do~ entrevistado,. 58% db­
cordJm que:: o seu voto paru 
deputados e :;enadores serJo 
par.l candidatos do mesmo 
partido do voto para presi­
dente. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA 
COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO 

PARECER No 9 /18 

Através do presente requerimento n° 378/18 , pretende 
o Vereador Lucas Grecco, que fique constando nos anais desta Casa de Leis, a 
matéria publicada no jornal 'O Imparcial ' em sua edição de 14 de março de 2018. 
página 4, sob o título "79% dos brasileiros dizem ser importante os candidatos 
acreditarem em Deus" . 

A matéria se enquadra no disposto pelo Artigo 211-A. 
do Regimento Interno desta Casa de Leis . 

Somos favoráveis à inserção requerida. 

É o parecer. s.m.j . 
,... 

Z 3 MAR. 2018 

Thainara Faria 


